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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 21 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, así

como en el acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número diecinueve, de fecha

22 de junio de 2022, me permito CONVOCARLOS a la reunión previa, que se

llevará a cabo a las 12:00 horas, del día 11 del mes de julio del año 2022, en el

salón Francisco l. Madero; y derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria

número siete, de fecha 22 de diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso

remoto y/o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que

serán materia de la sesión ordinaria No. 21 del HonorableAyuntamiento; los cuales

se detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.

ATENTAME
CIUDAD JUÁREZ, CHIH

TE
4-H"IH-fbC;..Q. 8 DE JULIO DE 2022

MTRO. HÉCT RAFAEL ORTIZ ORPINEL
SECRETARIO E LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Y DEL ONORABLE AYUNTAMIENTO
*HRO~Ch/omp
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No.21 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para
posteriormente ser discutidos durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 20 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo para autorizar se realicen diversas acciones, respecto de
los daños al patrimonio municipal, como consecuencia de accidentes
vehiculares.

2. Proyecto de acuerdo para instruir a la Tesorería Municipal y exhortar al
Director General de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez, a
que .condonen la multa y el hospedaje en corralones municipales, a víctimas
de robo sobre vehículos recuperados.

3. Proyecto de acuerdo de los Ediles Martha Patricia Mendoza Rodríguez, Ana
Carmen Estrada García y Antonio Domínguez Alderete, para instruir a la
Dirección General de Obras Públicas, Dirección General de Desarrollo Urbano
y al Instituto Municipal de Investigación y Planeación, con el fin de que se
instale un domo, en el Memorial del Campo Algodonero.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de las comisiones de Gobernación y de Deporte y Cultura Física,
para aprobar una reforma al Reglamento de Boxeo Profesional del Municipio
de Juárez, Chihuahua.
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2. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar una reforma al
Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

3. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar la creación del
Reglamento del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio
de Juárez, Chih.

4. Dictamen de las comisiones de Gobernación y Seguridad Pública, para
aprobar el Protocolo de Actuación Policial para la Detención de Adolescentes
del Municipio de Juárez, Chihuahua.

5. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar una reforma al
Reglamento de Estacionamiento en la Vía Publica para el Municipio de
Juárez, Chihuahua.

6. Dictamen de las comisiones de Desarrollo Urbano y Revisora de
Fraccionamientos y Condominios, para autorizar un cambio de zonificación
secundaria, de un predio ubicado en la Av. Ramón Rayón, a 520.00 metros
aproximadamente, de su intersección con el Blvd. Juan Pablo 11, con
superficie de 80,692.22 rn-; a solicitud de Enalte Desarrollos Inmobiliarias S. A
de C.V.

7. Dictamen de las comisiones de Desarrollo Urbano y Revisora de
Fraccionamientos y Condominios, para autorizar un cambio de densidad de
uso, de un predio ubicado en el sector 143, de la zona 031, cuadra 041, de la
colonia Partido Senecú, con superficie de 40,000.75 rn", a solicitud de los
ciudadanos Adriana Escobedo Márquez, Lauro Antonio Escobedo Márquez,
Patricia Hernández Ortega y Jesús Ricardo Caballero Chávez.

8. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
densidad de uso, de un predio ubicado en la Av. Paseo de la Victoria,
aproximadamente a 400.00 metros hacia el poniente de su intersección con el
Av. Francisco Villarreal Torres, con superficie de 55,656.59 m", a solicitud de
Constructora Yva, S.A. de C.V.

9. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
zonificación secundaria y prescindir de un tramo de dos vialidades colectoras,
respecto de un predio ubicado en la intersección de la Av. Miguel de la Madrid
y de la Av. Artemio de la Vega, con superficie de 23.38 ha., a solicitud del
licenciado José Antonio Ruiz González, representante legal de la sucesión
testamentaria de Alicia Quevedo Reyes de Verdes.
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10. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título
oneroso, de un predio municipal, con superficie de 298.15 m", a favor del
ciudadano Rodolfo Aguirre.

11. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título
oneroso, de un predio municipal, con superficie de 32.47 rn", a favor de la
ciudadana Socorro Melendres García.

12. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título
oneroso, de un predio municipal, con superficie de 66.88 m", a favor del
ciudadano José Luis Silva Mendoza.

13. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título
oneroso, de un predio municipal, con superficie de 151.01 m2, a favor del
ciudadano Sixto Herrera Moctezuma.

14. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
autorizar la modificación al Fraccionamiento Habitacional denominado Paseo
Arboleda Etapas 1,2 y 3.

15. Dictamen de la Comisión de Educación y Cultura, para la aprobación del
nombramiento del Cronista Municipal.

16. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para aprobar una ampliación del
Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para
el ejercicio fiscal 2022.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.

NTE
8 DEJULIO DE 2022

ATENTAM
CIUDADJUÁREZ, CH AHU

MTRO.HÉCT
SECRETARIO LA PRESIDENCIAMUNICIPAL

Y DEL H NORABLEAYUNTAMIENTO
'Irs'OENCIA MUNICl....
MUNICIPIO DE JUAREI
JJTADO DECHIHUAHU.
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